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Contractors have asked the following questions on the subject RFQ. The questions and answers will
be distributed to all contractors currently in consideration for award of this contract.

Question 1

Set 12 We have expertise in power electronics and are interested in becoming involved with
the SEGIS inverter development effort. With this in mind, is the solicitation open to
any respondents or has the field been selected down.

Answer: You may submit a proposal. The deadline is midnight February 4, 2008
Please check the SEGIS site on a daily basis for new postings:
http://www.sandia.gov/SAl/

Question 2 Can deliverables (i.e. reports and presentations) be marked as Limited Rights

Set 12 Data?

Answer: Please see FAR52.227-14 Paragragh B, sub paragraghs 1 and 2: Allocation of

Rights http://www.sandia.gov/SAl/files/[FAR%2052-227-14.pdf

Please feel free to contact me if you have any comments or questions.

Carolyn David
Sandia Contracting Representative



	 

